

## 北京四维图新科技股份有限公司

### 关于与北京北斗星通签署战略合作协议的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日，北京四维图新科技股份有限公司（以下简称“公司”或“本公司”）与北京北斗星通导航技术股份有限公司（以下简称“北斗星通”）签署了《战略合作协议》，为推动中国车联网、新一代导航系统、汽车电子与自动驾驶技术的建设与发展，建立双方长期稳定、优势互补的战略合作关系，实现资源共享、共赢发展，在充分协商的基础上，本着自愿、平等、互利、守信的原则，增进互信，强化联系，分阶段、分步骤务实有序的推进符合双方共同利益的合作项目。

#### 一、交易对方介绍

公司名称：北京北斗星通导航技术股份有限公司

住 所：北京市海淀区丰贤东路 7 号北斗星通大厦南二层

经营范围：开发导航定位应用系统及软硬件产品、基于位置的信息系统、地理信息系统和产品、遥感信息系统和产品、通信系统和产品、计算机软硬件系统和产品、自动控制系统和产品、组合导航系统和产品；生产和销售开发后的产品；基于位置的信息系统的系统集成、施工、技术服务；货物进出口、技术进出口、代理进出口。第二类增值电信业务中的信息服务业务（不含固定网电话信息服务和互联网信息服务）；因特网信息服务业务（除新闻、出版、教育、医疗保健、药品、医疗器械和 BBS 以外的内容）、房屋租赁；导航产品试验、检测。

法定代表人：周儒欣

注册资本：人民币 51,276.0675 万元

交易对方与公司不存在关联关系。

## 二、协议主要内容

### 1、宗旨

双方本着平等沟通，友好协商，积极务实，开放共赢的原则，建立全面、深入、可持续的战略合作伙伴关系，在导航引擎、车联网、自动驾驶、交通大数据在线服务系统、新一代导航系统及其他汽车电子产品之全球业务等方面探讨深入的合作机会，打造中国“车联网+”合作的典范，共同推动中国自动驾驶技术与产业的发展。

### 2、合作方向

在本框架协议范围内，双方有意在如下五个方向探讨并细化合作方案，并互为优先展开合作。

#### 合作方向一：导航引擎

四维图新作为国内最大的数字地图提供商，将向北斗星通提供全面的地图导航服务、动态交通信息服务和导航引擎。

#### 合作方向二：车联网

四维图新将整合旗下公司及公司战略股东腾讯的车联网资源，提供车联网整体生态系统。双方共同建设和完善国内的车联网应用服务体系，提升用户体验，共同打造世界顶级的车联网生态平台。

#### 合作方向三：自动驾驶

四维图新将提供用于自动驾驶的地图解决方案、软件解决方案，加速“智能化”战略主线的推进进程；双方将在包括自动控制、智能驾驶决策算法、环境感知算法在内的自动驾驶技术领域（即四维图新推出的 ADAS 及自动驾驶技术）方面合作布局，推进自动驾驶技术的尽早商用。

#### 合作方向四：交通大数据在线服务系统

基于双方各自的核心产品和技术优势，共同构建功能强大的道路交通大数据在线服务系统，完善相应范围内的道路交通在线服务，面向车辆用户提供动态信息发布服务。

合作方向五：新一代车载导航影音娱乐终端，及其他汽车电子芯片与解决方案。

汽车电子芯片及其解决方案是指四维图新所属合肥杰发科技有限公司研发的汽车电子芯片及其解决方案，包括但不限于车载导航影音娱乐终端芯片、车载功率电子芯片、BCM 芯片等。

### 3、工作配合方式

本协议签署后，双方将尽快就协议中确定的合作事项进行具体商谈，并在各自履行必要的决策程序后另行签署专项合作协议，项目双方的具体权利义务关系以实际签订的专项合作协议及其它法律文件为准。

### 4、保密条款

协议任何一方对在合作过程中所获知的对方未向社会公开的数据、技术情报和商业秘密（包括但不限于双方基于本协议所提供对方之数据、软件、业务资料及其它一切文件、档案、电子邮件等），均负有保密义务。未经对方书面许可，任何一方不得将其泄露给第三方或运用于与本合作协议无关之工作，否则应承担违约责任并赔偿损失。

本协议终止之后，各方在本协议项下的义务并不随之终止，各方仍需遵守本协议之保密条款，履行其所承诺的保密义务，直到对方同意其解除此项义务，或事实上不会因为违反本协议的保密条款而给对方造成任何形式的损害时为止。

### 5、合作期限

本协议有效期三年，自签订之日起生效。协议到期前壹个月，如双方没有异议，以书面形式签订续约协议。

## 三、对公司的影响

本次战略合作有利于双方发挥各自的特长和优势，在导航引擎、车联网、自动驾驶、交通大数据在线服务系统、新一代导航系统及其他汽车电子产品之全球业务等方面开展合作。

具体体现在：

1、公司是全球第三大、中国最大的数字地图服务提供商，北斗星通是国内最早从事导航定位业务的专业化公司，专业从事卫星导航定位产品、基于位置的信息系统应用和基于位置的运营服务。公司本次与北斗星通合作，将依托双方在

各自领域的技术优势，推进车联网应用服务体系，提升用户体验，共同打造世界顶级的车联网生态平台。

2、公司本次与北斗星通合作将推动公司的自动驾驶的地图解决方案、软件解决方案在北斗导航系统中的应用。

3、本次合作，双方将增进互信，强化联系，分阶段、分步骤务实有序的推进合作项目，在包括自动控制、智能驾驶决策算法、环境感知算法在内的自动驾驶技术领域方面合作布局，共同推进自动驾驶技术的尽早商用。

本次签署的战略合作协议属于意向性协议，项目实施对公司业绩的影响具有不确定性。

#### 四、重大风险提示

本协议为双方合作的原则性约定，具体合作事项由双方或旗下适合的法人主体另行签署相关协议依据以实施。公司将根据具体合作事项进展情况，按照《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所中小板上市公司规范运作指引》等有关要求及时披露后续进展情况，敬请投资者注意投资风险。

#### 五、备查文件

北京四维图新科技股份有限公司与北京北斗星通导航技术股份有限公司《战略合作协议》。

特此公告。

北京四维图新科技股份有限公司董事会

二〇一七年四月十九日